11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.09.2008 12:22:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.09.2008 12:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/42532/answer/42533




YBaxaemas HOnus! Curyauus cepbe3dnasi! CpouHo oOpaTuTech 1160 B 001aCTHYIO 60MbHUILY, 1100 B
[IETCKOE ypoJioTHuYecKoe otaenenue. HyxkHo BEIMONHUTL Y3U opraHoB MOIIOHKY U CPOYHO MPUHSTH
pemrenue. Ecnu 3T0 mepekpyT sSsu4Ka, TO onepanus TpedyeTcs cpoyHo! Hemb3st OTKIafbIBaTh [0
IIOHe[e/IbHUKa !



